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PROTOKÓŁ Z IV SESJI RADY MIEJSKIEJ  W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM 
W DNIU 17 LUTEGO  2011 ROKU 

 
 

Obrady rozpoczęły się o godzinie  1000 i odbywały się w sali konferencyjnej 

Urzędu Miejskiego w Nowym Dworze Gdańskim. 

Przewodniczący Rady Miejskiej, Cz. Łukaszewicz powitał obecnych na sesji: 

Radnych, Burmistrzów, Skarbnika, Sekretarza, Sołtysów, przedstawicieli Urzędu Miejskiego, 

jednostek organizacyjnych Gminy i zaproszonych gości - wg odrębnych list obecności stanowiących 

załącznik do protokołu oraz mieszkańców. Na sesji obecna była delegacja mieszkańców wsi 

Rakowe Pole i Różewo – w porządku obrad znajduje się projekt uchwały w sprawie utworzenia 

sołectwa Różewo. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził na podstawie listy obecności radnych prawomocność obrad – na 

15 radnych obecnych było 14 radnych. Nieobecny Z.Koćko. 

 

Sekretarzem Obrad został Radny Wojciech Krawczyk przy 13 głosach „za” i 1 „wstrzymującym się”. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał wniosek Burmistrza Nowego Dworu 

Gdańskiego dotyczący wprowadzenia do porządku obrad dodatkowego projektu 

uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2011 rok. 

 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej przeczytał cały porządek obrad: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Wybór Sekretarza obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 
4. Interpelacje i zapytania radnych. 
5. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2011-2024.  
6. Projekt uchwały w sprawie wskazania Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej do dokonywania 
czynności związanych z podróżami służbowymi Przewodniczącego Rady Miejskiej.  
7. Projekt uchwały w sprawie zgłoszenia kandydatury przedstawiciela Gminy Nowy Dwór Gdański    
   do prac w Powiatowej Radzie Zatrudnienia.  
8. Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy dla ronda w mieście Nowy Dwór Gdański.  
9. Projekt uchwały w sprawie utworzenia nowego sołectwa Różewo.  
10. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu.   
11. Projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego przejęcia do zasobu komunalnego Miasta i Gminy  
   Nowy Dwór Gdański nieruchomości od Agencji Nieruchomości Rolnych.   
12. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty przy sprzedaży lokali 
mieszkalnych. 
13. Projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii wraz  
   z preliminarzem wydatków dla Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański. 
14.Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2011 rok. 
15. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 
16. Sprawy różne. 
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Protokół z ostatniej sesji przyjęty został jednogłośnie. 

Przewodniczący Rady wraz z Radnymi Rady Miejskiej złożył podziękowanie za współpracę  

A. Górskiej, która zakończyła pracę w Urzędzie Miejskim w Nowym Dworze Gdańskim. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Radny L.Głowacki – Panie Burmistrzu, trzymam Pana za słowo w sprawie rozmów dotyczących 

planowanych w tej kadencji remontów w mieście.  Nie mówię tu o łataniu dziur w drogach. Czas 

biegnie nieubłagalnie i zbliża się czas projektowania kolejnego budżetu. I jeżeli Burmistrz chciałby 

(…) Mam prośbę, aby przyjrzeć się ulicy Morskiej, która miała być naszą wizytówką, ale jest kilka 

rzeczy, które trzeba usunąć. Powinny to robić firmy, które tę inwestycję wykonywały, a nie robić to 

teraz za nasze środki: ścieżka rowerowa – twierdzą, że zrobiona jest zgodnie z przepisami, chodnik 

w kilku miejscach się rozchodzi, stoi woda itp. Na ulicy – od strony ronda stoi drewniany słup TP SA, 

a obok stoi drugi –tez TPSA – stwarzają one problem z poruszaniem się po chodniku; zielona 

skrzynka ustawiona na środku chodnika stwarzała niebezpieczeństwo dla pieszych. Zniknęły stare, 

betonowe słupy – zostały wycięte, ale pozostały po nich dziury w chodniku. 

Burmistrz – obiecałem i postaram się obietnicy dotrzymać, jeżeli chodzi o wykaz prac  

w obecnej kadencji, ale proszę o czas. Trwają obecnie wybory sołtysów i rad sołeckich – chciałbym 

najpierw rozmawiać z tymi ludźmi – chciałbym także odwiedzić wszystkie miejscowości w gminie, 

bo szczególnej wiedzy na ten temat nie mam – w przeciwieństwie do miasta. Prośba moja do 

sołtysów, aby te miejsca najbardziej problemowe, newralgiczne obejść gdy pogoda na to pozwoli – 

i wtedy taki plan opracujemy. Ulica Morska – w kwietniu odbędzie się przegląd. jest prośba o udział 

Pana Lubomira Głowackiego w końcowym odbiorze, żeby czegoś nie przeoczyć. Pan Lubomir będzie 

bardzo pomocny. Drewniane słupy stoją, ale są problemy z monopolistami, takimi jak TPSA. Jeżeli 

chodzi o naprawienie usterek – to są gwarancje należytego wykonania robót i z tych środków 

będzie to robione. Narazie naszych środków nie będziemy angażować.  

 

Radny L.Głowacki  dziękując za zaproszenie, stwierdził, że jeżeli przepisy pozwolą, chętnie będzie 

uczestniczył w odbiorze ulicy Morskiej. 

Radny S.Sosnowski – jak w mieście pada śnieg, to na ulice wyjeżdża odpowiedni sprzęt. Na polach 

stoi woda. Dlaczego nie ma sprzętu, żeby tę wodę usunąć? Jak daleko posunięta jest realizacja 

zadania termomodernizacja obiektów szkolnych w Marynowach? 

 

Burmistrz – woda na polach to nie jest to problem do rozwiązania przez burmistrza, ale są to 

tematy, których pilnować muszą także sami rolnicy. Wiemy wszyscy, jak ten temat został 

zaniedbany kiedyś. Jesteśmy w kontakcie z Panem Szymańskim i w sytuacjach trudnych jest 

podejmowana interwencja. Jeżeli chodzi o termomodernizację, to czekamy na decyzję. 
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Radny R.Wójcik – woda na Żuławach to nic dziwnego. Część rowów należy do Gminy, ale wiemy 

także, jak mało jest środków finansowych. Wiemy, jakie są tam zaniedbanie, rolnicy o swoje rowy 

dbają. My wodę możemy wypompować, ale ta woda do pompy musi dotrzeć. 

Radny T.Sieklucki – odśnieżanie – czy już podpisana jest umowa na odśnieżanie? Czy jest tam, zapis 

mówiący o ilości odśnieżeń, czy ustalony jest ryczałt? Czy ta umowa zawiera punkt o 

odpowiedzialności za pewne sytuacje, które miały miejsce w tym roku? Dobrze jest wiedzieć, kto 

jest odpowiedzialny i kto poniesie za to konsekwencje. Działka na ulicy Dworcowej – czyją jest 

własnością? Toaleta publiczna- chciałbym zapytać, czy temat ten był w jakiś sposób rozpatrywany? 

 

Burmistrz – umowa jest. Za odśnieżanie i utrzymanie zieleni odpowiedzialne jest PRSP w Nowym 

Dworze Gdańskim, ale nie dotyczy to terenów wiejskich. SIWZ nie przewidywała tego. Wyjazdy na 

wieś są dodatkowo opłacane. Kto będzie odpowiadał? Burmistrz tam, gdzie są tereny gminne, 

Wspólnota za tereny Wspólnoty, prywatni właściciele, za swoje tereny. Jeżeli chodzi o tereny 

zawiadywane przez Gminę, będę wymagał prawidłowego wywiązywania się z umowy przez PRSP.  

Odpowiedzialność ponosi właściciel gruntów. Mówimy o odpowiedzialności, ale jest prośba ogólna 

o dbanie o czystość i porządek. Ulica Dworcowa – jest to teren miasta i będziemy czynić działania, 

aby ten grunt sprzedać. Toaleta – taka toaleta jako jedyna jest na targowisku miejskim. Osoba tam 

zatrudniona utrzymywana jest z budżetu Miasta. Rozwiązanie, o którym myślimy to toy-toy-e. 

 

Radny W. Krawczyk – Wspólnoty Mieszkaniowe budynków Reja, Drzymały, Konopnickiej wyszły z 

inicjatywą zagospodarowania i uporządkowania terenów pod pojemnikami na śmieci. Zarządca 

nieruchomości wystąpił do Gminy w naszym imieniu – w odpowiedzi dostaliśmy mnóstwo 

artykułów, paragrafów, przepisów. Prosiłbym, aby potraktować to bardzo poważnie. Aby urzędnicy 

za to odpowiedzialni szukali raczej rozwiązania, ale problemów. Aby zaczęło to w jakiś sposób 

funkcjonować w mieście. Warto się temu przyjrzeć, aby nie ugrzęzło to w przepisach. 

Burmistrz – problem jest do rozwiązania, ale należy to zrobić rozważnie. Spuścizna w kwestiach 

prowadzonych kiedyś sprzedaży nieruchomości powoduje pewne problemy dotyczące własności 

gruntów. Jest pomysł dotyczący zagospodarowania byłej kotłowni przy ulicy Tuwima na lokale 

mieszkalne i działka, na której stoją śmietniki byłaby gruntem przyległym, a śmietniki należałoby 

przesunąć koło transformatora. Trzeba rozstrzygnąć inną lokalizację, żeby temat rozstrzygnąć na 

wiele lat. 

 

Radny T. Sienkiewicz – drogi nie były odśnieżane, ale dzięki Bogu śnieg już zniknął, i pokazał to, co 

pod śniegiem leżało – pozostałości po pieskach. Kiedy nastąpi oczyszczanie miasta po zimie? 
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Burmistrz – nie zgadzam się, że drogi nie były odśnieżane – może nie tak, jak byśmy chcieli, ale 

PRSP nie brało pieniędzy za nie zrealizowanie umowy. A oczyszczanie miasta po zimie, nastąpi po 

zimie. 

Radny T.Sienkiewicz – chodzi o ulicę Długą, która nie była wcale odśnieżana. 

 

Radna K.Rudzińska – chodzi o podcięcie gałęzi drzew przy ulicy Dworcowej. 

 

Burmistrz – w tej chwili jest jeszcze czas, żeby to zrobić. Zastanowimy się nad tym i to zrealizujemy. 

 

A. Sobociński Radny Powiatu Nowodworskiego – członek zarządu Powiatu –chciałbym podzielić  się 

informacjami na temat stanu rzeczy dotyczących zalanych pól. Woda, która stoi, utrwala lód i woda 

nie spływa. 20% rowów, to rowy podstawowe, 80% to rowy rolników. WZIR dysponuje środkami na 

odlodowacanie rowów. Są na to środki- we wrześniu można składać projekty. Na 2012 rok 

przewiduje się kwotę 3 mln złotych na Żuławy, a kanały główne będą udrażniane.  

przerwa w obradach 10.55 – 11. 10 

 

5. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na  

lata 2011-2024.  

Komisje nie wniosły uwag do projektu uchwały. Przewodniczący Rady poddał projekt pod 

głosowanie. W głosowaniu 14 ‘za’ –jednogłośnie został on przyjęty. Uchwała otrzymała Numer 

18/IV/2011. 

6. Projekt uchwały w sprawie wskazania Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej do dokonywania 

czynności związanych z podróżami służbowymi Przewodniczącego Rady Miejskiej.  

Komisje nie wniosły uwag do projektu uchwały. Przewodniczący Rady poddał projekt pod 

głosowanie. W głosowaniu 13 ‘za’ 1 ’wstrzymujący’ został on przyjęty . Uchwała otrzymała Numer 

19/IV/2011. 

 

7. Projekt uchwały w sprawie zgłoszenia kandydatury przedstawiciela Gminy Nowy Dwór 

Gdański do prac w Powiatowej Radzie Zatrudnienia.  
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Komisje nie wniosły uwag do projektu uchwały. Przewodniczący Rady poddał projekt pod 

głosowanie. W głosowaniu 14 ‘za’ –jednogłośnie został on przyjęty. Uchwała otrzymała Numer 

20/IV/2011. 

 

8. Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy dla ronda w mieście Nowy Dwór Gdański.  

Komisje nie wniosły uwag do projektu uchwały.  

Radny L.Głowacki – mam prośbę do Pana Burmistrza, aby gdy projekt zostanie przyjęty, to nadanie 

nazwy nastąpiło po usunięciu tych usterek. 

Przewodniczący Rady poddał projekt pod głosowanie. W głosowaniu 14 ‘za’ –jednogłośnie został 

on przyjęty. Uchwała otrzymała Numer 21/IV/2011. 

9. Projekt uchwały w sprawie utworzenia nowego sołectwa Różewo.  

Komisje nie wniosły uwag do projektu uchwały. Przewodniczący Rady poddał projekt pod 

głosowanie. W głosowaniu 14 ‘za’ –jednogłośnie został on przyjęty. Uchwała otrzymała Numer 

22/IV/2011. 

10. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu.   

Komisje nie wniosły uwag do projektu uchwały. Przewodniczący Rady poddał projekt pod 

głosowanie. W głosowaniu 13 ‘za’ 1 ‘wstrzymujący’ został on przyjęty. Uchwała otrzymała Numer 

23/IV/2011. 

 

11. Projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego przejęcia do zasobu komunalnego Miasta i Gminy 

Nowy Dwór Gdański nieruchomości od Agencji Nieruchomości Rolnych.   

Komisje nie wniosły uwag do projektu uchwały. Przewodniczący Rady poddał projekt pod 

głosowanie. W głosowaniu 14 ‘za’ –jednogłośnie został on przyjęty. Uchwała otrzymała Numer 

24/IV/2011. 

 

12. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty przy sprzedaży lokali 

mieszkalnych. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu uchwały. Przewodniczący Rady poddał projekt pod 

głosowanie. W głosowaniu 14 ‘za’ –jednogłośnie został on przyjęty. Uchwała otrzymała Numer 

25/IV/2011. 
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13. Projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii wraz z 

preliminarzem wydatków dla Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu uchwały. Przewodniczący Rady poddał projekt pod 

głosowanie. W głosowaniu 14 ‘za’ –jednogłośnie został on przyjęty. Uchwała otrzymała Numer 

26/IV/2011. 

 

14.Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2011 rok. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu uchwały. Przewodniczący Rady poddał projekt pod 

głosowanie. W głosowaniu 14 ‘za’ –jednogłośnie został on przyjęty. Uchwała otrzymała Numer 

27/IV/2011. 

15. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

Informacja przyjęta została bez uwag. 

16. Sprawy różne. 
Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił tematy: 

1) poinformował o skardze Pana M. Zalewskiego na brak zapłaty ekwiwalentu za udział w 

akcjach pożarniczych. Z informacji, jakie uzyskałem ekwiwalent został już wypłacony i skarga 

jest bezzasadna. Rada Miejska przyjęła takie stanowisko. 

Radny L.Głowacki – taka sama sytuacja była na poprzedniej sesji. Czy ekwiwalent wypłacany jest 

wyłącznie, jak wpłynie skarga? 

 

Burmistrz – to nie jest opieszałość pracownika, tylko niedoskonałość składanych dokumentów – są 

to bardzo ogólne zapisy, np. zabezpieczenie miasta i musimy je uściślać.  

A i ton tych pism jest też bardzo niegrzeczny – co oczywiście nie wpływa na terminowość wypłat 

tych ekwiwalentów. 

 

Radny L.Głowacki – więc skoro ktoś zleca im wykonanie pewnych czynności, to powinna ta osoba 

też wytłumaczyć, jak to funkcjonuje dalej. 

 

Burmistrz – tak też robimy, ale niektóre osoby nie przyjmują do wiadomości tych wyjaśnień. 
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2) przedstawił pismo Pana Wojciecha Wdowicz w sprawie zwiększenia ilości stanowisk 

pomiarowych na rzece Tuga. Pismo przekazane zostało Burmistrzowi, który następnie 

przesłał je wg właściwości do Inspektora Ochrony Środowiska w Gdańsku; 

3) przekazał wniosek Dyrektora Żuławskiego Ośrodka Kultury w Nowym Dworze Gdańskim w 

sprawie zorganizowania spotkania z radnymi, Burmistrzem na terenie obiektu ośrodka. 

Spotkanie odbędzie się po sesji i po posiedzeniu Prezydium; 

4) pismo dotyczące przedstawiciela Gminy w Lokalnej Grupie Rybackiej – ogólne zarysy 

programu 

5) pismo Komendy Powiatowej PSP dotyczące pomocy w zakupie samochodów strażackich; 

6) pismo Stowarzyszenia Miast Partnerskich w sprawie nadania nazwy skwerkowi przed 

Urzędem. Wrócimy do tych wszystkich wniosków w podobnych kwestiach po uregulowaniu 

tych kwestii w Statucie Gminy; 

7) wpłynęła odpowiedź na zapytanie Radnego Lubomira Głowackiego – przekazana została 

ona Komisjom; 

8) 11 lutego odbyło się spotkanie z przedstawicielami Krynicy Morskiej w sprawie ŻTBS – o 

przebieg spotkania poproszony został Burmistrz. Przekazał informację o stanie zadłużenie 

budynku przy ulicy Gdańskiej 6 w Krynicy Morskiej w ewentualnych dalszych krokach w tym 

zakresie; 

9) na dyżurze 26 stycznia 2011 roku spotkałem się z Prezesem Polskiego Związku 

Wędkarskiego p. Brzezińskim – tematyka dotyczyła działalności Spółki „Szop”; 

10) wpłynęło pismo Instytutu Nauk Prawnych Polskiej Akademii Nauk z dnia 31 stycznia w 

sprawie organizowanych studiów podyplomowych; 

11) pismo RIO w Gdańsku z dnia 28.01.2011 dot. uchwały Nr 14/III/2010 w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej na lata 2011-2014. Skierowane zostało pismo do Pana Burmistrza o 

wyjaśnienie. Przygotowana został uchwała; 

12) pismo RIO z dnia 27.01.2011 roku w sprawie wysokości rezerwy celowej na zarządzanie 

kryzysowe. Została przygotowana w tym zakresie uchwała przez Burmistrza; 

13) pismo Stowarzyszenia Lokalna Grupa Rybacka z dnia 1.02.2011 dot. zmiany organów władzy 

w gminach jako przedstawicieli w LGR; 

14) od Burmistrza w dniu 7.02.1011 roku wpłynęło sprawozdanie z wysokości średnich 

wynagrodzeń nauczycieli; 

15) pismo Burmistrza z dnia 14.02.2011 roku do Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji 

Krynica Morska dot. budynku ŻTBS w Krynicy Morskiej – do wiadomości. 
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Radny I.Werbowski – chodzi mi o postawę Prezesa Spółki „Szop”, który całą odpowiedzialnością za 

wzrost cen ścieków obarcza Radę Miejską i Burmistrza.  

 

Radny T.Porządny potwierdził w/w opinię stwierdzając dodatkowo, że  Gazeta lokalna też popełniła 

błąd podając nieprawdziwe informacje, że Gmina Nowy Dwór Gdański ma najdroższe stawki. 

Wycofała się potem z tego, ale zrobiła to już po fakcie. A Pan Prezes opowiada, że cena ścieków jest 

duża, ponieważ Spółka buduje kanalizację w kierunku Rakowa. 

 

Burmistrz – owszem rozmowa w tym temacie z Przewodniczącym Komisji Polityki Gospodarczej, 

Budżetu i Rolnictwa odbyła się i szkoda, że nie ma dziś Pana Prezesa. Ale przecież Komisje też mogą 

zaprosić Pana Prezesa na swoje posiedzenie. 

 

Bolesław Korpysa mieszkaniec Orłowa-widzę, że tylko 1 radny ma jakiś problem, który zgłasza, bo 

inni tylko podnoszą ręce. Problem – woda na polach. Gdzie jest Gmina Dlaczego mamy przyjeżdżać 

do Nowego Dworu Gdańskiego na zebranie, skoro świetlica była w Orłowie i została sprzedana. Kto 

się ma zająć młodzieżą, skoro ci co są przy władzy są z najniższego szczebla. Piją. Gazeta – po co ta 

gazeta skoro zwykły człowiek nie może tam iść- b o go wyśmieją. Walczyliśmy o demokrację, wolną 

prasę, a tam się pisze to co powie pan burmistrz. Mówi Pan, że marnowane są pieniądze, a niech 

Pan spojrzy do swojego ogródka – pracownicy robią w godzinach pracy zakupy. Tamten burmistrz 

podpisywał wszystko, co mu się podłożyło, ale Pan jest młody i zrobi porządek. 

Jan Kwapisz mieszkaniec Nowego Dworu Gdańskiego- jak wygląda sprawa garażu przy ulicy 

Konopnickiej 6. Nazwa ronda- gdy ja pisałem wniosek w tej sprawie, to dostałem odpowiedź, że 

jest za wcześnie, bo budowa jest w trakcie i nie można nadawać nazwy. Napiszę do żony Pana 

Marszałka, żeby nie przyjechała na uroczystości nadania imienia. A odpowiedź od Pana jaką 

dostałem była nijaka. 

Burmistrz w związku z tym odczytał uzasadnienie do Uchwały „Pragnąc uczcić pamięć Macieja 

Płażyńskiego, tragicznie zmarłego w dniu 10 kwietnia 2010 r. w wypadku lotniczym pod 

Smoleńskiem Rada Powiatu w Nowym Dworze Gdańskim wystąpiła z wnioskiem o nadanie nazwy 

nowowybudowanemu rondu w mieście Nowy Dwór Gdański imienia Marszałka Macieja 

Płażyńskiego .Nadanie nazwy rondu imienia Marszałka Macieja Płażyńskiego będzie hołdem 

oddanym przez lokalną społeczność Panu Maciejowi Płażyńskiemu - wielkiemu patriocie, 

politykowi, a przede wszystkim człowiekowi. Jest też okazją do złożenia honorów i podziękowania 
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za Jego pracę na rzecz mieszkańców Żuław i Mierzei Wiślanej. Wcześniej - jeszcze w trakcie 

realizacji tej inwestycji wniosek o nadanie imienia Macieja Płażyńskiego złożył jeden z 

mieszkańców Miasta Pan Jan Kwapisz. Wówczas nie było to możliwe, ponieważ rondo było w 

trakcie budowy. W związku z powyższym wnosi się o podjęcie uchwały” 

Przewodniczący Rady – odpowiedzi musieliśmy Panu udzielić, bo inaczej zarzuciłby nam Pan brak 

jej, a Pana wniosek został uwzględniony. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady IV Sesji Rady 

Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim w dniu 17 lutego 2011 roku o godzinie 12.00. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: A.Żurawska-Fiałek 

Podpisali: 

 

Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady 

Wojciech Krawczyk       Czesław Łukaszewicz 


